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　行政改革プラン－NEXT STAGE－は、平成27年度に『市民サービスの向上』と『行政費用の抑制』を目標と
して策定された計画です。平成31年度までの5カ年を計画期間とし、全82項目の取り組みを実施しています。こ
の度、平成27年度の取り組み結果がまとまりましたので、お知らせします

▶I行政監理室　J（32）6169

◆市役所内の市民スペースにWi－Fiを導入しました
◆福祉総合相談窓口を設置しました
◆介護保険料のコンビニ収納を開始しました
◆はまなす保育園を民間移譲しました
◆のぞみ出張所の土日営業を開始しました
◆ふるさと納税の返礼品を見直しました
◆白鳥アリーナにネーミングライツを導入しました
◆住民投票条例を制定しました
◆女性人材バンクを設置しました

◆公共施設へ新電力（ＰＰＳ）を導入しました
◆公用車へ広告を掲載しました
◆生活道路の街路灯をＬＥＤにしました
　　町内会などで生活道路に設置してい
　る市内全域の街路灯約7,500基をＬＥＤ
　化しました
　　従来の水銀灯と比べて明るくなると
　ともに、電気料金も縮減され、行政費
　用抑制の効果があります

行政改革プラン－NEXT STAGE－や取り組み結果についての詳細は、行政監理室@Lをご覧ください
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　市長が地域に出向いて意見交換を行います。開催は市内を地区分けして、
町内会や自治会のご協力の下で進められています
　当日は、市長から市政について特にお知らせしたいことを説明し、参加
者の皆さんから市政に対する意見や要望をお聞きします
　平日の夜間に開催しますので、たくさんの方の参加をお待ちしています

▶I市民自治推進課　J（32）6152
まちかどミーティングに参加してみませんか

※市長スケジュールなどにより日程を変更する場合があります。開催日程はLにも掲載します
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音羽町・双葉町・住吉泉・春日清水・高丘泉町内会、スプリング
ス高丘・第八区自治会
弥生連合・矢代町町内会、第七区親交会
覚生・南錦岡・錦西・もえぎ町・すずらん・青雲・宮前・明徳四
丁目・スプリングタウン・うぐいす団地・のぞみ・美原・明徳町
1丁目町内会
澄川町・澄川西・ときわ・錦糸町内会
植苗町内会連合会
美光・日の出三光・新明町・明野柳・新開明野元町町内会
柏木町・川沿町・宮の森町内会
沼ノ端中央・東開・ウトナイ町内会
一区・二区・本町・幸町・高砂町・大町寿町内会
山手・山手北光・北光町・花園・啓北・見山町東・見山町西町内
会
しらかば中央・しらかば西・日新町・日新中央・桜坂町町内会
沼ノ端北栄・拓勇東・拓勇西町内会
西町親交会・大成町公住・光洋町・あやめ・日吉町・糸井南・糸
井西町内会
豊川・桜木町・しらかば東・日新草笛・有珠の沢町内会
元中野・新中野・船見町港北・若草・若草団地・旭町・汐見町・
末広町・栄町町内会
勇払自治会、パルプ町内会

町内会（自治会）名開 催 日 地 区 名 会　  場

■平成28年度  まちかどミーティング開催日程　※開催時間は18時30分～20時30分（植苗地区は19時～21時）
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